



20 февраля в конференц-зале НКЦ «Казань» под патронажем Всемирного Конгресса Татар состоялся праздник «Маулид ан-Наби» организованный при участии ДУМ Чувашской Республики. На торжественном вечере приняли участие представители мусульманских приходов, светской интеллигенции и органов власти. Главную роль в праздничной программе сыграли выступления детских коллективов из деревенских приходов Чувашии. Дети и подростки в количестве более 100 человек из татарских сел Урмаево, К.Камыш, Шыгырдана, Токаево, Тат.Сугуты пели мунаджаты – религиозные песнопения, разыгрывали назидательные сценки, читали стихи. Их трогательные выступления были тепло встречены казанской публикой. В программе вечера были включены выступления и профессиональных исполнителей – Флёры Сулеймановой, Мингола Галиева. Группа духовной музыки Г.Макарова и др. Особый интерес вызвало выступление Ильяса Халикова, преподавателя РИУ, исполнившего современные мунаджаты эстрадного характера. На вечере с приветствием выступил и.о. Председателя ДУМ РТ, муфтия Илдус хазрат Файзов. «Татары, проживающие в Чувашии, их активность вызывает восхищение. Нам стоит брать у них пример. В своей любви к пророку Мухаммеду, стремлению сохранить родной язык им нет равных. Нас часто обвиняют, в том, что мы придаем большое значение сохранению татарской самобытности. Якобы это противоречит исламу. Ничего подобного. Долг мусульманина — передать самобытную культуру своего народа следующим поколениям. Мы поздравляем Альбир хазрат с высоким назначением и надеемся что, сотрудничество с соседним Муфтиятом в будущем будет только крепчать», сказал Илдус хазрата. Муфтий Москвы и Центрального региона России, председатель ДУМ Чувашии Альбир хазрат Крганов отметил важность проведения праздника «Маулид ан-Наби» и соответствие их духовным традициям нашего народа. Проводя примеры из жизнеописания Пророка Мухаммада (с.г.в) связанные с Хадиджой (р.г), Абу Талибом и Абу Джахлем, Альбир хазрат отметил важность любви к Посланнику Аллаха Мухаммаду (с.г.в.). Любовь нашего народа к Пророку сохранила ее, наш народ в тяжелом ее прошлом. Наша задача привить эту чистую любовь нашим детям. Он вручил Благодарственное письмо ДУМ ЧР председателю исполкома Всемирного Конгресса Татар Ринату Закирову и премию имени «Фатхи Бурнаша» Йолдыз Вафовне Бурнашевой. Альбир хазрат с высокой трибуны поблагодарил издательство «Иман» под руководством Валиуллы хазрат Якупова за его труды. «Говорящих много, но чтобы на протяжении двух десятилетий заниматься издательской деятельностью- мало. Благодаря вам миллионы наших единоверцев узнали об Исламе» –отметил Муфтий Альбир хазрат. Кульминацией праздника стало чтение Мавлида. Имам-Мухтасиб Габдулхамит хазрат Зиннатуллин прочитал аяты Корана, И.О Муфтия. председателя ДУМ РТ прочитал Салават -аль-макъбуля на арабском языке, Муфтий Альбир хазрат прочитал мунаджаты на татарском и арабском языках. По окончании чтения Мавлида Габдулхамит хазрат Зиннатуллин прочитал дога-молитву о мире и благоденствии страны, о милости Всевышнего, шафагате- заступничества Пророка Мухаммада (с.г.в.). Хазраты просили Всевышнего и о помощи Его, руководству республики в строительстве возрождения Шахри Булгар. После завершения официальной части состоялся прием от имени Муфтия Альбир хазрат посвященный «Мавлид ан- Наби» Перед собравшимися гостями выступил также известный татарский писатель Рабит Батулла, который призвал соблюдать традиции

Автор: Administrator
24.02.2011 10:55

татарского народа. Мероприятие вели Рафис Жамдиханов и Наиль хазрат Ямалетдинов, ректор медресе «Гулистан» ДУМ ЧР. Шакирды из Чувашии совершили экскурсию по Казани и посетили знаменитую мечеть «Марждани». P/S. Первый визит Муфтия Альбир хазрат Крганова в качестве руководителя ДУМ Москвы и Центрального региона России в праздновании «Мавлид ан-Наби» в Казани совместно с ДУМ РТ и исполкомом Всемирного Конгресса Татар подтверждает его направление деятельности в развитии традиционного толка Ислама опираясь на наследие татарского народа о котором он заявлял ранее. И.Низямутдинов.